OTOOpOYHbBIIi OYHBIH 3TANl HA 001IEPA3BUBAIOILYI0 00PA30BaATEIbHYI0
NMPOrpamMmy 110 HANpaBJICHHIO
«Pu3uyeckue MeTobl B 3a]a4axX 1 IKcepuMeHTax» /-8 kiacc, 2023 roa.

3agmaya 1. IlpousBoacTtBo ckoTya. IlmactukoBas nenta mammHoM L = 2.5 ™M
HaMaThIBaeTcs Ha Bai quameTpoM d = 2 cm 3a Bpemsi t = 90 ¢. B pe3ynbTare mosydaercsi pyJioH,
HapyXHbIH auameTp kotoporo D = 10 cm. C kakoil yriioBOM CKOPOCTBIO @ Bpaiiaercs Bay?

OTBeT OKPYTJMTD A0 COTHIX JI0JIEH paj/c.

3anauva 2. C 6ankoHa, Haxos1erocs Ha Beicote 20 M HaJ 3eMIIEN, OpOIIeH BEPTUKAIBLHO
BBepx KameHb. [poiins myte 40 M, oH okasbiBaeTcs Ha 3emiie. [IpeneOperast cConpoTUBIECHUEM

BO3/yXa, HAWTH BpeMs t IBMKEHUS KaMHs. Y CKOpeHHe CBOOOIHOTO MaieHUs IPUHATH PABHBIM (

=10 m/c?

3agaua 3. /[Ba 0AMHAKOBBIX IUIACTUIMHOBBIX IIAPHKA, TUIOTHOCTh MaTepHalia KOTOPBIX
paBHa pp = 1200 Kr/M>, CBSI3aHBI HEBECOMOIT HUTBIO, TIEPEKUHYTOH yepe3 TETKUil HeToABUKHEII
6110K. OJIMH U3 MAPHKOB TIOTPY3HIIH B COCYJL ¢ MOTOPHBEIM MacioM (IIIOTHOCTS o = 900 kr/m’). C
KaKOM YCTAHOBUBIIEHUCS CKOPOCTBIO U  OYIyT JBHUIaThCsl IIAPUKH, €CIM HM3BECTHO, YTO
YCTAaHOBUBINASCS CKOPOCTH MAJCHHS OJHOTO IIApHKa B 3TOM K€ cocyne paBHa top = 0,05 m/c?
Tpenuem B 610ke npenedpeysb. Cuily COMPOTUBIICHUS MPHU JIBUKEHUH [IApUKa B Maclie CYUTATh

HpOHOpHHOH&J’IbHOﬁ CKOPOCTH OABUIKCHUA.

3agaua 4. Jlomammnuii ¢onrTan. [llkonpHuk Makc, Haliigd Ha 4YepHake Joma CBOEH
6a0yIIKU B JEpeBHE CTapyI0 KHIKKY C ONBITAaMH MO (PU3MKe, HAIEN B HEll MHTEPECHYIO HJICI0 —
caenath HeOoyblOoW (oHTaHUMK. BoCmonp30BaBIIMCH IIACTUKOBBIMU Oakiakkamu, Makc
caenan (OHTaH, KOTOPBIM TPOJEMOHCTPHUPOBAN Ipy3bsiM (puc. 1). M3HauanbHO CpenHION0
0akJIa)KKy OH HAlOJHWI MOAKPAIIEHHOW BOJOMH M HEKOTOPOE KOJUYECTBO 3TOW BOJBI HAIWI B
BEPXHIOIO — o0pe3aHHyl0 €MKOoCcTb. OIMH M3 Jpy3edl CMOr OOBSICHHUTh, Kak JeHcTBYeT
¢onTaHunk. CMoxeTe 1M M Bbl OOBACHUTH pPaboOTy QoHTaHa (3agaHme 1)? A Taxke
apryMEHTHPOBAHHO OTBETUTH HA BOMPOCHI, UCIIOJIb3Ysd CXEMY pUC. 2 — HE MOIy4aeTcs JIU 3]1eCh
BEUHBII KPYroBOPOT BOJBI (eciau mpeHeOpeur ucnapenuem) [cocya C, tpyOka 1, cocyn B,
TpyOKka 2, cocya A, TpyOka 3, ctpys 4, cocyn C u 1.1.]7 (3agaHue 2), 1 He HapyLIaeTcs JId 37eCh
3aKOH coXpaHeHus: >Hepruu (3aganme 3)? B 0oOBsICHEHUSX HAJO YKaszaTh, YTO MPOMCXOIUT B

TpyOkax 1,2,3 u cocynax A, Bu C.
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